

RAPORT DE ACTIVITATE
 al d-lui consilier POPICA IOY
 al CONSILIULUI LOCAL SADU pe anul 2017

Subsemnatul POPICA IOY, consilier local în cadrul Consiliului Local SADU, mandatul fiind valabil prin Hotărârea nr. 52-2/2016 privind validarea mandatelor consilierilor aleși la data de 5 iunie 2016 a Consiliului Local Sadu cu apartenența politică la PARTIDUL MĂCAREA POPULARĂ, arăt că am desfășurat activitate în cadrul Comisiei de agricultura activitati economico-financiare amenajare teritoriu urbanism,protectie,mediu,si turism.

În cursul anului 2017 am fost un participant activ la toate ședințele ordinare , extraordinare, si de îndata în urma cărora au fost adoptate hotărâri ale consiliului local.

În cadrul ședințelor am luat cuvântul de fiecare dată, când am considerat necesar ca punctul meu de vedere să fie luat în considerare la aprobarea, modificarea sau completarea și deliberarea proiectelor de hotărâre .Am constatat ca pozitia mea nu a fost luata in seama

Am fost ales președinte de sedințe pe o perioadă de 3 luni de zile când apreciez că ședințele au fost desfășurate statutar.

Atmosfera de lucru din plenul consiliului sau al comisiei de specialitate a fost in contradictoriu pe hotarari si proiecte depuse de catre primar sau consilieri.

Am avut mai multe întâlniri cu cetățenii comunei, ocazie cu care am încercat să transmit cât mai corect proiectele autorităților locale cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajul sau sugestiile acestora, cu care am mers la discuțiile din plenul ședințelor consiliului local.

Desigur că în cadrul comisiei de buget, m-am preocupat de modul de fundamentare a bugetului local, inițiat de primarul comunei, pe care l-am analizat și respins deoarece aveam alte propuneri privind cheltuirea banului public

Am recomandat moderație cu privire la alocarea resurselor pentru cheltuieli neproductive și orientarea spre accesarea de proiecte finanțate de Uninea Europeană din fonduri nerambursabile.

Având în vedere că bugetul local este unul mic, și cheltuielile sau investițiile sunt proporționale cu acesta, constat ca s-au alocat sume de bani in directii gresite si nu prioritar necesare pentru cetateni

Am susținut partial proiectele de hotărâre și am avertizat executivul pentru derapajele din activitatea economica în anul 2017 privind cheltuirea banului public

În final, și pe viitor mă voi implica cu simț de răspundere în soluționarea problemelor proritare ale cetatenilor ce cad în competența mea, ca și consilier local si voi sesiza la nevoie organele de control pentru derapaje in cheltuirea banului public

Data,

14.03.2018

Semnătura,

